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Αξιότιμε κ. Παναγόπουλε, 

Με κατάπληξη διαπιστώσαμε ότι η ΓΣΕΕ προέβη σε έκδοση Δελτίου Τύπου αναφορικά με τη 
λειτουργία της εταιρίας μας κατά τη διάρκεια των πρόσφατων ακραίων καιρικών 
φαινομένων που έπληξαν τη χώρα μας, το οποίο περιέχει εντελώς αβάσιμες και ανακριβείς 
πληροφορίες. Στο πλαίσιο αυτό, επικοινωνούμε μαζί σας προς αποκατάσταση της αλήθειας 
και την ορθή ενημέρωσή σας σχετικά με το ζήτημα και παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειες 
σας.  

Ενδεχομένως δεν έχει τεθεί υπόψη σας το γεγονός ότι από την Παρασκευή 21 Ιανουαρίου 
έχουμε ανακοινώσει προς τους πελάτες μας -τόσο μέσα από την εφαρμογή όσο και από τα 
ΜΜΕ- ότι θα αναστέλλουμε προληπτικά τη λειτουργία της εφαρμογής ανάλογα με την 
εξέλιξη του φαινομένου στις περιοχές που δραστηριοποιούμαστε. Προχωρήσαμε σε αυτή 
την κίνηση, αποτρέποντας τη δυνατότητα εισαγωγής νέων παραγγελιών στο σύστημά μας με 
αποκλειστικό σκοπό την προστασία των συνεργατών διανομής μας. 

Σε συνέχεια αυτής της ανακοίνωσης, διακόψαμε σταδιακά τις διανομές από τις πρώτες 
πρωινές ώρες της περασμένης Δευτέρας 24 Ιανουαρίου σε Αττική και Κρήτη. Μάλιστα από 
την Τρίτη 25 Ιανουαρίου σε συμμόρφωση με τις αποφάσεις της Πολιτείας, συνεχίζουμε να 
μη λειτουργούμε σε Αττική και Κρήτη. Ταυτόχρονα, οι ενέργειές μας διαψεύδουν στην πράξη 
οποιαδήποτε συσχέτιση της λήξης της συνεργασίας μας με τον κ. Χανιωτάκη με την 
προστασία των διανομέων. Βασική μας μέριμνα ήταν και παραμένει η προστασία των 
συνεργατών μας και η ασφαλής εξυπηρέτηση των πελατών που μας εμπιστεύονται. Ο κ. 
Χανιωτάκης δεν υπήρξε ποτέ εργαζόμενος της Wolt, άρα δεν τίθεται ζήτημα απόλυσης. 
Συνεργάστηκε με την πλατφόρμα μας ως ελεύθερος επαγγελματίας και η συνεργασία μας 
μαζί του διακόπηκε για λόγους επιχειρησιακούς και στο πλαίσιο της διαχείρισης της 
εμπορικής μας παρουσίας στην Κρήτη.  

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία που θέτουμε υπόψη σας, σας καλούμε να ανακαλέσετε 
άμεσα την ανακοίνωσή σας, δεδομένου ότι είναι  ανακριβής και καθώς θίγει άμεσα τη φήμη 
της εταιρία μας. 

Με εκτίμηση,  
Δημήτρης Καρέλος,  
Γενικός Διευθυντής  


